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MaTeMmaTU4YeCKUMN OUKTaAHT

1 BapuaHT
Kakaa courypa nony4yaetcsa B 1
CeYeHUM KOHycCa MNMOCKOCTbLHO,
npoxoasiwen Yyepes oCb KOHyca?

Kakaa dourypa nonyvyaetcsa B

CeYEeHUN LUNMHAPaA NOCKOCTbIO, 2
npoxoasileun nepneHanKynspHo
oCy umnuHpapa?

YTto npeacraBnsaeTr cobomn ceve- 3

HUe KOHyCa NNOCKOCTbIO, MPOXO-
ASLWen Yyepe3 BepLUNHY KOHyca?

Yemy paBHa nnoujagb oceBOro
ceyeHus KOHyca, ecnu ero Bbico- 4
Ta B 2 pa3a 6onbLe pagnyca oc-
HOBaHUA N paBHa 5 cM?

OceBoe ceyeHUue KOHyca npsimo- §
YrofibHbIN TPEYrosibHUK C KaTeTOM
a. HYemy paBHa BbiCcOTa KOHyca?

2 BapuaHT
Kakasa dourypa nony4yaercsa B

CevyeHUn KOHyca NNOCKOCTbIO,
npoxoasiien nepneHAUKynsipHo

OCH KOHyca?
Kakasa cdourypa nony4yaetcs B

CeYeHUU uunuHapa nNIIoCKOCTbIO,
npoxopsAlien Yyepes3 oCb LUUNUHA-
pa?

YTo npeancraBnaeTr coobon cevyeHue
KOHyCa NJIOCKOCTbLI0, Napannenb-
HOW ABYM OOpa3yrLmum KoHyca?

Yemy paBHa nnoujagb oceBOro ce-
YyeHUA KOHyca, ecfim oceBbIM ceYe-
HUeM KOHyca siBnsieTcA npsimo-
YronbHbIN TPEYronbHUK, a paguyc
OCHOBaHUA KOHyca 3 cM?

OceBoe ceyeHUe KOHyca paBHOCTO-
POHHUMN TPEYrosfibHUK CO CTOPOHON
a. Yemy paBHa BbicOTa KOHyca?



OT1BeTbI:

1 BapuaHT 2 BapuaHT
1. PaBHOOegpeHHbIN 1. Kpyr
TpeyronbHUK

2. Kpyr 2. NNpamoyronbHUK

3. PaBHOOeaApeHHbIU 3. lmnepb6ona

TpeyronbHUK
4.12,5 cm?

5. 2 s V3,

- —a
2 2

4. 9 cm?



Kakaa dourypa nony4yaercsa B
Ce4YeHUMN KOHyCa NJIOCKOCTbHO,
npoxoAasiLuen Yyepes oCb KOHyca?

PaBHOOeApEeHHbIN TPeyronbHUK



Kakaa cdourypa nony4aercsa B
ceYeHUn umnuHapa nnocKoCThbHo,
npoxoasiien nepneHauKynapHo

ocyv uunuHapa?

Kpyr




YTo npeacraBnsaeT cobon cevyeHUe KOHyca
NJIOCKOCTbLIO, Mpoxoasien Yyepes3 BepLUnHyY
KOHyca?

PaBHOOeApPEeHHbIN TPeyronbHUK




Yemy paBHa nnowaab oCeBOro cevyeHus
KOHYyCa, eCnu ero BbicoTa B 2 pa3a bonbLue
paanyca ocHOBaHUA U paBHa 5 cm?

DR =5:2=2,5(cm)

2)d=R-2,d=5(cm)
ah 5-5
S)SA 27,S27:12,5(CM2)

Omeem :12,5¢m”.



OceBoe cevyeHMe KOHyca NPAMOYrofibHbIW
TpeyrosnibHUK C KateToMm a. Hemy paBHa BbICOTa

KOHyca?
x°* x? = a?
2x% = a2
a a X = a_zzizﬂa
\ 2 2 2
X
2

Omeem:ia.




Kakaa dourypa nony4vyaetcsa B
CeYeHUM KOHyCa NIIOCKOCTbIO,
npoxoasiien nepneHauKynsapHo
OCU KOHyca?
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Kakasa dourypa nony4yaercsa B
CeYeHUU uunuHapa nnocKoCTbIo,
npoxopsiwien yepes ocb uunuHapa?
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KLMN — ocesoe cevdenme



YTto npeacraBnseTr coboun ceyeHne KOHyca
NMOCKOCTbIO,MapannenbHoOn AByM
obpa3syrowmm KoHyca?

lunep6bona

\-----------




Yemy paBHa nnowaab 0CeBOro cevyeHus
KOHycCa, ecCnu oceBbIM Ce4YeHneM KOHyca
ABNAETCA NPAMOYrofibHbIN TPeYyrosibHUK, a
paguyc ocCHoOBaHUS KOHyca 3 cM?

d=6h=R=3

° ‘ 3 S:6_°3:9
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X Omeem :9cm”.




OceBoe cevyeHMe KOHyca paBHOCTOPOHHUN
TPeyroribHUK CO CTOpOHOU a. Yemy paBHa
BbICOTa KOHyca?
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